
0.064513

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 7 червня 2026 р., 05:08Неділя, 7 червня 2026 р., 05:08МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 24 квітня 2026 г., 08:51      Переглядів: 9173  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Дроновий бізнес із «дахом»?: як Олексій Бабенко вибудував мережу зв’язків із поліцією, суддями та люстрованими чиновниками

З початком повномасштабного вторгнення РФ в Україну багато українців, які ніколи
не були пов’язані з армією, почали активно допомагати Збройним силам України. Це й
актори, й співаки, й малий та середній бізнес. Хтось почав інвестувати в нові
розробки, хтось волонтерити, а хто пішов добровольцем на війну. Втім, є й такі, хто,
допомагаючи ЗСУ, почав активно збагачуватись. Одним ыз них можна назвати
колишнього актора театру вогню, а нині засновника компанії з виробництва дронів
«Вирій індастрі» Олексія Бабенка.

На момент лютого 2022 року Бабенку було 24 роки. Він був одним із співзасновників
театру вогню Scorpius. Принаймні так зазначається на сайті організації. Засновником
вказаний Олександр Dark. За його контактним телефоном можна дізнатись, що
справжнє прізвище Олександра – Калюжний. Він має ФОП, який у 2021 році вигравав
державний тендер на проведення шоу-програми Obsidiаn в Центрі культури і
дозвілля Любашівської селищної ради, що на Одещині. Також Олександр проводив
розважальні заходи для низки інших сільських та міських рад.

А от з 2023 року ФОП Олександра Калюжного неочікувано почав вигравати тендери
на обробку даних.

Його напарник і нинішнє медійне обличчя «Вирій індастрі» Олексій Бабенко створив
свій ФОП влітку 2022 року. Тобто через пів року після початку повномасштабного
вторгнення Росії в Україну. Перша його спеціалізація була ремонт устаткування, і
тільки в 2024 році він почав займатись виробництвом літальних апаратів.

Власне, з 2024 року ім’я Олексія Бабенка та його компанії Vyriy industry стали
з’являтися в медіапросторі. Ще б пак, основну ТОВку «Вирій індастрі» було створено
в жовтні 2023-го, а станом на кінець 24-го року компанія виросла у виторгах аж у 24
рази.

«Антикор» проаналізував можливі зв’язки Бабенка і дійшов висновку, що протекцію
його компанії можуть складати чиновники з правоохоронних органів.

Постановою Кабінету Міністрів від кінця 2025 року частина інформації щодо фірм,
які займаються виробництвом для оборонного комплексу, була вилучена із вільного
доступу. Так, наприклад, виписку з реєстру щодо компанії ТОВ «Вирій індастрі» зараз
отримати неможливо. Бази даних повідомлять, що такої фірми не існує. Зате існують
інші компанії, в яких Олексій Бабенко або ж його ТОВ «Вирій індастрі» є
засновниками. Саме через них вдалося знайти цікавих, пов’язаних між собою
особистостей.

Дані щодо ФОПу Олексія Бабенка також повністю відкриті, тож можна дізнатись, що в
2024 році він виграв тендер на постачання апаратури для передавання радіосигналу
з приймальним пристроєм для виконавчого комітету Житомирської міськради.

З цієї ж виписки стало відомо, що Бабенко є власником автомобіля Mitsubishi Pajero
sport і аж чотирьох мотоциклів Honda. Останній мотобайк – це біла Honda CRF 1100
D4 2024 року випуску. Його Бабенко придбав у березні 2025 року. Саме в цьому році
«Вирій» вперше потрапив у великий скандал, відмовившись виконувати контракти за
виграними тендерами через неможливість виготовити необхідну кількість товару.

Втім, Бабенко та його партнери не впадали у відчай і почали обростати низкою інших
фірм, які також спеціалізуються на виготовленні літальних апаратів.

Однією з них стало ТОВ «РНК Солюшинс». 51% компанії «Вирій індастрі» викупила
влітку 2025-го, якраз після скандалу з відмовою від постачання дронів за виграними
тендерами.

Ще 49% залишились у засновника Андрія Павловича Малиша. Людина з таким же
ім’ям має спільне майно із заступником начальника Відділу службових розслідувань
Управління головної інспекції Нацполіції в Києві Геннадієм Петрієнком. З 2022 року
Малиш здає столичному поліцейському квартиру в Києві. Сам Петрієнко з Луганщини,
як і бізнес-партнер Бабенка.

З кінця 25-го року, за декілька місяців, як в «РНК Солюшинс» зайшла фірма «Вирій
індастрі», першій почало шалено щастити на державних тендерах. Найбільшим лотом
стало постачання 500 наборів для збирання дронів Центру авіаційного забезпечення
Національної Поліції України. На цій закупівлі «РНК Солюшинс» із мажоритарним
власником «Вирієм» збагатились на майже 19  мільйонів гривень.

Тобто Андрій Малиш, який здає квартиру високому чиновнику Національної поліції
Києва, водночас разом з Олексієм Бабенком поставляють товари для того ж Нацполу.

З родиною Малиша Бабенко, напевно, знайомий ще з 2023 року. Адже він та Ярослав
Павлович Малиш є одними із співзасновників Благодійного фонду «Народний ОПК».
Ярослав Малиш може бути братом Андрія Малиша, який здає в оренду квартиру
працівнику Національної поліції Києва.

Разом із Бабенком та Малишом співзасновником цього благодійного фонду є
Валентин Краснопьоров. Останній керує ТОВ «Школа останнього капіталіста», що
займається комп’ютерним програмуванням.

Четвертим співзасновником БФ «Народний ОПК» є Дмитро Новосад, який має ФОП
із виробництва дронів. У грудні 2023 року він виграв тендер на поставку двох
рестрансляторів на відео для наземної станції Рогатинській міській раді, що на Івано-
Франківщині.

В листопаді 2025 року «Вирій індастрі» стала співзасновницею ТОВ «Абаддон
індастрі» з часткою в 51%. Як можна здогадатись, ця фірма також займається
виробництвом літальних апаратів. Керівником компанії виступає Кирило Берьозов з
Донеччини, який також є співвласником ТОВ «Спілка вільних козаків». З 2025 року ця
фірма попри дивну назву теж виробляє дрони.

«Спілка вільних козаків» зареєстрована за адресою проживання Кашука Анатолія
Миколайовича. Людина з таким же ім’ям раніше працювала в Міністерстві оборони
та проходила перевірку на предмет люстрації. З 2025 року Анатолій Кашук керує ТОВ
«Спеціальні пілотні технології Сокіл», яке, як не важко здогадатись, виробляє
безпілотники.

БпЛА «Сокіл» - це дрон літакового типу від Vyriy Industries, що призначений для
роботи на передовій. За словами Олексія Бабенка, одна з його переваг – це відносно
дешева ціна. Розвідувальний «сокіл» коштує від 3000 до 5000 доларів, тоді як FPV-
дрон «Сокіл» обійдеться в 15 000-19 000 гривень.

Фактично через низку осіб Олексій Бабенко має опосередкований зв’язок із
колишнім працівником Міністерства оборони, який потрапив під люстрацію, а тепер
виготовляє дрони.

Кирило Олегович Берьозов у листопаді 2022 року просив суд призначити його
опікуном своєї бабусі, яка «неспроможна самостійно задовольняти свої основні
життєві потреби на рівні, який забезпечує її життєдіяльність, не здатна
усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними, а також самостійно захищати
свої права та виконувати свої обов`язки». У 2023 році суд задовольнив позов
Берьозова і зробив його опікуном родички. Статус опікуна надає особі призовного
віку відстрочку від мобілізації, тож Берьозов таким чином «забронював» себе від
проходження військової служби.

І поки одні напарники Олексія Бабенка «косять від армії» за допомогою бабусь, інші
– напряму пов’язані з військовою службою. Так, ТОВ «Вирій індастрі» в грудні 2025
року стало власником 25% фірми «Ноктіс». Вона теж спеціалізується на виробництві
літальних апаратів. Співзасновницею компанії є Татяна Гоцуєнко з Києва.

Вона ж є керівницею «Авант А.Г.Р.О.», яке належить дружині заступника командира -
начальника штабу батальйону безпілотних систем Військової частини А4919 Богдана
Боруховського – Катерині Булавінцевій.

До 2023 року Боруховський працював заступником міністра охорони здоров’я, а ще
раніше був першим заступником міністра захисту довкілля та природних ресурсів.
Станом на 2026 рік чинний військовий разом із дружиною задекларували на двох
63 000 доларів та 448 000 євро.

Напряму Олексій Бабенко та його «Вирій індастрі» також пов’язані з Науково-
виробничим об’єднанням «Синевір» та «НВО «Синергія». В цих компаніях
зосереджена велика кількість осіб, пов’язаних з комп’ютерним програмуванням та
виробництвом БпЛА. Всі вони – непублічні.

У січні 2026 року НВО «Синевір», яке на 50% належить Бабенку, стало власником
житлового автомобіля-кемпера Fiat, привезеного з-за кордону.

На сам кінець варто також звернути увагу на ТОВ «Холоф’юче», яке частково
належить Олексію Бабенку. В цій фірмі його напарником є Данило Руденко. Він – син
колишнього судді Брусилівського районного суду Житомирської області. Згідно з
останньою декларацією, станом на 2018 рік родина проживала на Київщині.

Отже, відомий у вузьких колах актор театру вогню Scorpius Олексій Бабенко за
останні роки різко змінив кваліфікацію і став одним з провідних виробників дронів
для Збройних сил України. Такий успіх навряд чи був би можливий без зв’язків у
впливових колах та активної медійної діяльності. Після аналізу фірм та ФОПів,
пов’язаних з ним, можна зробити висновок, що його партнерами виступають особи,
наближені до правоохоронної, судової та навіть військової галузей. Коло можна
замкнути маленькою ремаркою: в грудні 2025 року був зареєстрований «Хаб
технологічних рішень» під керівництвом танцівниці Київського вогняного театру
Кристини Певно. За 2026 рік її фірма виграла тендерів на поставку наборів для
збірки дронів та іншого обладнання на 126 мільйонів гривень. Основним
замовником виступає Центр авіаційного забезпечення Національної поліції України,
який активно скуповується і у компаній Олексія Бабенка. Ось така вогняна історія
успіху з поліцейськими погонами за спиною.
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Росія атакувала Запоріжжя
авіабомбами: загинув водій
маршрутки, частина міста
залишилася без світла

Втрати ворога: Сили оборони за
добу ліквідували 1350 окупантів і
знищили понад 2,7 тисячі одиниць
техніки 

Нічний обстріл Одеси: ворог
поцілив у цивільну інфраструктуру,
минулося без постраждалих 

Китай оголосив про проведення
«спеціальної морської операції»
поблизу Тайваню 

06 червня 2026 г.

Міністр оборони Фінляндії закликав
до постійної готовності через
регулярну загрозу безпілотників

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

З початку року вже облаштовано
820+ км антидронового захисту
логістичних маршрутів, – міністр
Федоров 

NBC: Американська розвідка
виявила масштабну операцію
Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США

Папа Римський Лев XIV зізнався, що
вчить німецьку мову вночі через
брак часу

Понад 40 атак за день: на
Дніпропетровщині через російські
обстріли поранено шістьох людей

Бракує цукру, гречки та олії: в
окупованому Криму порожніють
полиці магазинів 

ДТП у Києві: легкова автівка на
великій швидкості протаранила
вантажівку 

Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Атака «шахедів» у Чорному морі:
з’явилися кадри удару по катерам у
морському коридорі 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
183 боєзіткнення, найзапекліші бої
на Покровському напрямку

В Україні створили Координаційну
раду з питань захисту прав
ветеранів та полонених, її очолить
Буданов 

Новий пакет на 70 мільярдів євро: у
НАТО обговорюють масштабне
фінансування України на саміті в
Анкарі

Загроза масштабної епідемії: вірус
Ебола стрімко поширюється у Конго
та Уганді

Кабмін виділив 3,5 мільярди
гривень на терміновий ремонт
доріг місцевого значення

Спроба втечі з ВЛК: у Києві чоловік
вистрибнув із вікна лікарні та
травмувався 

На окупованій ЗАЕС відновили
зовнішнє електропостачання після
15-годинного блекауту

Мобілізація в Києві: дівчина
пирснула газом в обличчя
поліцейському 

Україна та РФ домовилися про
новий механізм обміну довідками
для громадян 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Дроновий бізнес із «дахом»?: як Олексій Бабенко вибудувавДроновий бізнес із «дахом»?: як Олексій Бабенко вибудував
мережу зв’язків із поліцією, суддями та люстрованимимережу зв’язків із поліцією, суддями та люстрованими
чиновникамичиновниками

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/834539-90_milliardov_evro_v_obmen_na_reformy_es_utverdil_uslovija_masshtabnogo_kredita_dlja_ukrainy
https://antikor.info/articles/834541-nalogovaja_i_tk__semejnoe_delo_brat_glavy_gns_kievshchiny_andrej_dvirko_rukovodit_otdelom_v_voenkomate_i_vladeet_setjju_azs
https://antikor.info/ru/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami
https://antikor.info/en/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto1_14.png
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto1_14.png
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto2_26.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto2_26.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto3_18.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto3_18.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto4_23.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto4_23.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto5_19.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto5_19.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto6_19.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto6_19.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto7_17.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto7_17.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto8_7.png
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto8_7.png
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto9_13.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto9_13.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto10_14.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto10_14.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto11_10_1.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto11_10_1.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto12_15.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto12_15.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto13_14.jpg
https://antikor.info/gallery/24.04.2026_2/Foto13_14.jpg
https://antikor.info/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami%20%D0%94%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9%20%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%20%D1%96%D0%B7%20%C2%AB%D0%B4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%BC%C2%BB?:%20%D1%8F%D0%BA%20%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9%20%D0%91%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%B2%D0%B8%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%B2%20%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B6%D1%83%20%D0%B7%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%B7%D0%BA%D1%96%D0%B2%20%D1%96%D0%B7%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%94%D1%8E,%20%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B4%D1%8F%D0%BC%D0%B8%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BB%D1%8E%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B8
https://antikor.info/ru/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami
https://antikor.info/en/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami
https://www.firescorpius.com.ua/?utm_source=
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%84%E2%80%99%D1%8E%D1%87%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%92%D0%9E_%D0%A1%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%92%D0%9E_%D0%A1%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D1%96%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D1%83%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%95%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D1%83%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D1%96%D0%BD%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D1%80%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D1%80%D1%83%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%82_%D0%90.%D0%93.%D0%A0.%D0%9E.
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%83%D1%86%D1%83%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A2%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D1%83%D1%86%D1%83%D1%94%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A2%D0%B5%D1%82%D1%8F%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%BE%D0%BA%D1%82%D1%96%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A1%D0%BF%D0%B5%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96_%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%96_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97_%D0%A1%D0%BE%D0%BA%D1%96%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D1%88%D1%83%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D1%88%D1%83%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%90%D0%B1%D0%B0%D0%B4%D0%B4%D0%BE%D0%BD_%D1%96%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%B0%D0%B4_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%B0%D0%B4_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%A4_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0_%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%B2_%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B5%D1%80%D1%8C%D0%BE%D0%B7%D0%BE%D0%B2_%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%8C%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%88_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8B%D1%88_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A0%D0%9D%D0%9A_%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%88%D0%B8%D0%BD%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/Vyriy_Drone
https://antikor.info/articles/tag/Vyriy
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%92%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%86%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/editor/olena_dobrodiy
https://antikor.info/articles/editor/olena_dobrodiy
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/843012-rossija_atakovala_zaporohje_aviabombami_pogib_voditelj_marshrutki_chastj_goroda_ostalasj_bez_sveta
https://antikor.info/articles/843012-rossija_atakovala_zaporohje_aviabombami_pogib_voditelj_marshrutki_chastj_goroda_ostalasj_bez_sveta
https://antikor.info/articles/843012-rossija_atakovala_zaporohje_aviabombami_pogib_voditelj_marshrutki_chastj_goroda_ostalasj_bez_sveta
https://antikor.info/articles/843012-rossija_atakovala_zaporohje_aviabombami_pogib_voditelj_marshrutki_chastj_goroda_ostalasj_bez_sveta
https://antikor.info/articles/843011-poteri_vraga_sily_oborony_za_sutki_likvidirovali_1350_okkupantov_i_unichtohili_bolee_27_tysjachi_edinits_tehniki
https://antikor.info/articles/843011-poteri_vraga_sily_oborony_za_sutki_likvidirovali_1350_okkupantov_i_unichtohili_bolee_27_tysjachi_edinits_tehniki
https://antikor.info/articles/843011-poteri_vraga_sily_oborony_za_sutki_likvidirovali_1350_okkupantov_i_unichtohili_bolee_27_tysjachi_edinits_tehniki
https://antikor.info/articles/843011-poteri_vraga_sily_oborony_za_sutki_likvidirovali_1350_okkupantov_i_unichtohili_bolee_27_tysjachi_edinits_tehniki
https://antikor.info/articles/843010-nochnoj_obstrel_odessy_vrag_popal_v_grahdanskuju_infrastrukturu_oboshlosj_bez_postradavshih
https://antikor.info/articles/843010-nochnoj_obstrel_odessy_vrag_popal_v_grahdanskuju_infrastrukturu_oboshlosj_bez_postradavshih
https://antikor.info/articles/843010-nochnoj_obstrel_odessy_vrag_popal_v_grahdanskuju_infrastrukturu_oboshlosj_bez_postradavshih
https://antikor.info/articles/843009-kitaj_objjavil_o_provedenii_spetsialjnoj_morskoj_operatsii_vblizi_tajvanja
https://antikor.info/articles/843009-kitaj_objjavil_o_provedenii_spetsialjnoj_morskoj_operatsii_vblizi_tajvanja
https://antikor.info/articles/843009-kitaj_objjavil_o_provedenii_spetsialjnoj_morskoj_operatsii_vblizi_tajvanja
https://antikor.info/articles/843008-ministr_oborony_finljandii_prizval_k_postojannoj_gotovnosti_iz-za_reguljarnoj_ugrozy_bespilotnikov
https://antikor.info/articles/843008-ministr_oborony_finljandii_prizval_k_postojannoj_gotovnosti_iz-za_reguljarnoj_ugrozy_bespilotnikov
https://antikor.info/articles/843008-ministr_oborony_finljandii_prizval_k_postojannoj_gotovnosti_iz-za_reguljarnoj_ugrozy_bespilotnikov
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/843002-s_nachala_goda_uhe_obustroeno_820_km_antidronovoj_zashchity_logisticheskih_marshrutov__ministr_fedorov
https://antikor.info/articles/843002-s_nachala_goda_uhe_obustroeno_820_km_antidronovoj_zashchity_logisticheskih_marshrutov__ministr_fedorov
https://antikor.info/articles/843002-s_nachala_goda_uhe_obustroeno_820_km_antidronovoj_zashchity_logisticheskih_marshrutov__ministr_fedorov
https://antikor.info/articles/843002-s_nachala_goda_uhe_obustroeno_820_km_antidronovoj_zashchity_logisticheskih_marshrutov__ministr_fedorov
https://antikor.info/articles/843003-nbc_amerikanskaja_razvedka_obnaruhila_masshtabnuju_operatsiju_izrailja_po_slehke_za_top-chinovnikami_sa
https://antikor.info/articles/843003-nbc_amerikanskaja_razvedka_obnaruhila_masshtabnuju_operatsiju_izrailja_po_slehke_za_top-chinovnikami_sa
https://antikor.info/articles/843003-nbc_amerikanskaja_razvedka_obnaruhila_masshtabnuju_operatsiju_izrailja_po_slehke_za_top-chinovnikami_sa
https://antikor.info/articles/843003-nbc_amerikanskaja_razvedka_obnaruhila_masshtabnuju_operatsiju_izrailja_po_slehke_za_top-chinovnikami_sa
https://antikor.info/articles/843006-papa_rimskij_lev_xiv_priznalsja_chto_uchit_nemetskij_jazyk_nochjju_iz-za_nehvatki_vremeni
https://antikor.info/articles/843006-papa_rimskij_lev_xiv_priznalsja_chto_uchit_nemetskij_jazyk_nochjju_iz-za_nehvatki_vremeni
https://antikor.info/articles/843006-papa_rimskij_lev_xiv_priznalsja_chto_uchit_nemetskij_jazyk_nochjju_iz-za_nehvatki_vremeni
https://antikor.info/articles/843007-bolee_40_atak_za_denj_v_dnepropetrovskoj_oblasti_iz-za_rossijskih_obstrelov_raneny_shestero_ljudej
https://antikor.info/articles/843007-bolee_40_atak_za_denj_v_dnepropetrovskoj_oblasti_iz-za_rossijskih_obstrelov_raneny_shestero_ljudej
https://antikor.info/articles/843007-bolee_40_atak_za_denj_v_dnepropetrovskoj_oblasti_iz-za_rossijskih_obstrelov_raneny_shestero_ljudej
https://antikor.info/articles/843005-ne_hvataet_sahara_grechki_i_masla_v_okkupirovannom_krymu_pustejut_polki_magazinov
https://antikor.info/articles/843005-ne_hvataet_sahara_grechki_i_masla_v_okkupirovannom_krymu_pustejut_polki_magazinov
https://antikor.info/articles/843005-ne_hvataet_sahara_grechki_i_masla_v_okkupirovannom_krymu_pustejut_polki_magazinov
https://antikor.info/articles/843004-dtp_v_kieve_legkovaja_mashina_na_boljshoj_skorosti_protaranila_gruzovik
https://antikor.info/articles/843004-dtp_v_kieve_legkovaja_mashina_na_boljshoj_skorosti_protaranila_gruzovik
https://antikor.info/articles/843004-dtp_v_kieve_legkovaja_mashina_na_boljshoj_skorosti_protaranila_gruzovik
https://antikor.info/articles/843001-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami
https://antikor.info/articles/843001-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami
https://antikor.info/articles/843000-ataka_ahedov_v_ernom_more_pojavilisj_kadry_udara_po_kateram_v_morskom_koridore
https://antikor.info/articles/843000-ataka_ahedov_v_ernom_more_pojavilisj_kadry_udara_po_kateram_v_morskom_koridore
https://antikor.info/articles/843000-ataka_ahedov_v_ernom_more_pojavilisj_kadry_udara_po_kateram_v_morskom_koridore
https://antikor.info/articles/842999-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_183_boestolknovenija_samye_ohestochennye_boi_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/842999-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_183_boestolknovenija_samye_ohestochennye_boi_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/842999-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_183_boestolknovenija_samye_ohestochennye_boi_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/842998-v_ukraine_sozdali_koordinatsionnyj_sovet_po_voprosam_zashchity_prav_veteranov_i_plennyh_ego_vozglavit_budanov
https://antikor.info/articles/842998-v_ukraine_sozdali_koordinatsionnyj_sovet_po_voprosam_zashchity_prav_veteranov_i_plennyh_ego_vozglavit_budanov
https://antikor.info/articles/842998-v_ukraine_sozdali_koordinatsionnyj_sovet_po_voprosam_zashchity_prav_veteranov_i_plennyh_ego_vozglavit_budanov
https://antikor.info/articles/842998-v_ukraine_sozdali_koordinatsionnyj_sovet_po_voprosam_zashchity_prav_veteranov_i_plennyh_ego_vozglavit_budanov
https://antikor.info/articles/842994-novyj_paket_na_70_milliardov_evro_v_nato_obsuhdajut_masshtabnoe_finansirovanie_ukrainy_na_sammite_v_ankare
https://antikor.info/articles/842994-novyj_paket_na_70_milliardov_evro_v_nato_obsuhdajut_masshtabnoe_finansirovanie_ukrainy_na_sammite_v_ankare
https://antikor.info/articles/842994-novyj_paket_na_70_milliardov_evro_v_nato_obsuhdajut_masshtabnoe_finansirovanie_ukrainy_na_sammite_v_ankare
https://antikor.info/articles/842994-novyj_paket_na_70_milliardov_evro_v_nato_obsuhdajut_masshtabnoe_finansirovanie_ukrainy_na_sammite_v_ankare
https://antikor.info/articles/842996-ugroza_masshtabnoj_epidemii_virus_ebola_stremiteljno_rasprostranjaetsja_v_kongo_i_ugande
https://antikor.info/articles/842996-ugroza_masshtabnoj_epidemii_virus_ebola_stremiteljno_rasprostranjaetsja_v_kongo_i_ugande
https://antikor.info/articles/842996-ugroza_masshtabnoj_epidemii_virus_ebola_stremiteljno_rasprostranjaetsja_v_kongo_i_ugande
https://antikor.info/articles/842997-kabmin_vydelil_35_milliarda_griven_na_srochnyj_remont_dorog_mestnogo_znachenija
https://antikor.info/articles/842997-kabmin_vydelil_35_milliarda_griven_na_srochnyj_remont_dorog_mestnogo_znachenija
https://antikor.info/articles/842997-kabmin_vydelil_35_milliarda_griven_na_srochnyj_remont_dorog_mestnogo_znachenija
https://antikor.info/articles/842995-popytka_pobega_iz_vvk_v_kieve_muhchina_vyprygnul_iz_okna_boljnitsy_i_travmirovalsja
https://antikor.info/articles/842995-popytka_pobega_iz_vvk_v_kieve_muhchina_vyprygnul_iz_okna_boljnitsy_i_travmirovalsja
https://antikor.info/articles/842995-popytka_pobega_iz_vvk_v_kieve_muhchina_vyprygnul_iz_okna_boljnitsy_i_travmirovalsja
https://antikor.info/articles/842993-na_okkupirovannoj_zaes_vosstanovili_vneshnee_elektrosnabhenie_posle_15-chasovogo_blekauta
https://antikor.info/articles/842993-na_okkupirovannoj_zaes_vosstanovili_vneshnee_elektrosnabhenie_posle_15-chasovogo_blekauta
https://antikor.info/articles/842993-na_okkupirovannoj_zaes_vosstanovili_vneshnee_elektrosnabhenie_posle_15-chasovogo_blekauta
https://antikor.info/articles/842992-mobilizatsija_v_kieve_devushka_bryznula_gazom_v_litso_politsejskomu
https://antikor.info/articles/842992-mobilizatsija_v_kieve_devushka_bryznula_gazom_v_litso_politsejskomu
https://antikor.info/articles/842992-mobilizatsija_v_kieve_devushka_bryznula_gazom_v_litso_politsejskomu
https://antikor.info/articles/842991-ukraina_i_rf_dogovorilisj_o_novom_mehanizme_obmena_spravkami_dlja_grahdan
https://antikor.info/articles/842991-ukraina_i_rf_dogovorilisj_o_novom_mehanizme_obmena_spravkami_dlja_grahdan
https://antikor.info/articles/842991-ukraina_i_rf_dogovorilisj_o_novom_mehanizme_obmena_spravkami_dlja_grahdan
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/834540-dronovyj_biznes_s_kryshej_kak_aleksej_babenko_vystroil_setj_svjazej_s_politsiej_sudjjami_i_ljustrirovannymi_chinovnikami?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

